



Zpravodaj

obce Troubelice

Dědinka
Lazce
Pískov

Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Povolení číslo: MK - CR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice /vydán 14. 5. 2013/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

další z dvanácti měsíců letošního roku nám dovolil projít svoji bránou, kterou otevřel na rovných třicet jedna dnů. Květen neboli Máj, jak je také pojmenován a který je dle veršů známého básníka i časem lásky, oblékl přírodu v zelený slušivý šat a jeho klopou ozdobil tisícem květů a provoněl ho spoustou rozmanitých vůní. Tak co, pánové, nezapomněli jste na ono květnové políbení ženy svého srdce pod rozkvetlou třešní? Myslím si, že určitě ne, vždyť muž činu nemá sebemenší problém a i v případě, že nemá na zahradě rozkvetlou třešni, má po ruce náhradní řešení, například v podobě krásně rozkvetlé jabloně. Díky tomu tak jeho žena bude jistě celý rok rozkvétat, právě jako ten rozkvetlý strom. V měsíci květnu jsme si také připomenuli již šedesáté osmé výročí osvobození naší země od fašismu. Stále s námi žijí občané, kteří válku a její hrůzy zažili a při pomyslení na tuto dobu, jim na celém těle naskočí husí kůže. Žijí s námi i mladší občané, kteří možná ani nevědí, co to byla válka, i když stále v některých místech na světě zuří. Žijí s námi i tací občané, kteří fašismus propagují, popírají holocaust a na televizních

obrazovkách vidíme a slyšíme, co je vlastně jejich smyslem života. Ať tak či tak, je jistě správné stále připomenutí této události, protože naši pradědové a dědové, spousta žen a dětí, položili své životy s hrдостí na svoji vlast, proto abychom my mohli žít spokojeně a hlavně v míru. Aby si ti, kteří stále propagují sílu a zlo, vzpomněli na prostý lidský život, na ukrutnou bolest a utrpení člověka v koncentračním táboře a na frontě. Aby nás tyto hrůzy odradily si s válkou a krutostí začínat.

Vážení občané, v neposlední řadě také nesmíme zapomenout na naše maminky, protože každý z nás ji má a k jejich květnovému svátku matek si jistě zaslouží kytičku, ale hlavně poděkování za život, který nám dala, za její výchovu a lásku, kterou rozděluje. Milé mámy, děkujeme! Závěrem mi dovoluňte, abych vám popřál hodně zdraví, životní síly a optimismu, který můžete čerpat z nadcházejících prosluněných jarních dnů a také na akcích, které jsou připravovány v souvislosti s letošním výročím obce Troubelice a o kterých informujeme dále v našem zpravodaji, ale také na nových internetových stránkách obce na adrese www.troubelice.cz.

S úctou Bc. Ondřej PLAČKO, starosta

UPOZORNĚNÍ

Z důvodu opakovaných stížností občanů upozorňujeme na ustanovení platné Obecně závazné vyhlášky č.1/2009 obce Troubelice, kde v části 2 odst. 6, je uvedeno: **v neděli a o svátcích je zakázáno obtěžovat hlukem z používání sekaček na trávu, křovinořezů, motorových pil a dalších hlučných strojů.** Porušení povinností stanovených touto obecně závaznou vyhláškou bude posuzováno jako přestupek dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.

ročník 11, číslo 5, květen 2013

PŘÁNÍ



*Pod srdcem jsi mě nosila má drahá,
devět měsíců do břicha kopání,
to začínala mateřská láska pravá,
moc bavilo mě v břichu houpání.*

*Když potom jsem se narodil,
a Ty podívala ses na mě,
mateřský cit se v Tobě probudil,
byla jsi tu jen a jen pro mě.*

*Učila jsi mě skládat slůvka,
učila jsi mě na nočnick,
zpívala jsi mi o podkůvkách,
v Tvé přítomnosti hrál i sníl.*

*Chránila jsi mě přede všemi,
chovala jsi mě v náručí,
když s Tebou jsem, tak dobře je mi,
už mně v břicho nekručí.*

*Někdy jsme se i pohádali,
však vždycky mi to bylo líto,
jestli jsem Ti někdy slůvkem ublížil,
maminko, prosím, odpusť mi to.*

*Doufám, že víš, jak moc mám Tě rád,
i když z mých úst jsi to ještě neslyšela,
však říkám Ti to maminko nyní
a chci, abys mne vyslyšela.*

*Mám Tě radši, než všechny jiné,
k Tobě vždycky rád se vrátím zpět,
vim, nenašel bych lepší mámu,
kdybych prošel celý svět.*

*A tak chci Ti k Tvému svátku,
říct, že jsi ta nejlepší,
že jsem rád, že mám tvou lásku,
která mě vždy utěší.*

**Obec Troubelice přeje všem ženám -
maminkám, vše nejlepší, hodně štěstí,
lásky, neutuchající úsměv na tváři a
pevné zdraví k jejich SVÁTKU MATEK.**

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v květnu:

PIŇOSOVÁ Bohumila, Troubelice	94 let	DUŠKOVÁ Alžběta, Troubelice	72 let
JÍLKOVÁ Marie, Pískov	84 let	MAITNER Jiří, Troubelice	72 let
KRÁLOVÁ Bedřiška, Lazce	84 let	KOPEČEK Břetislav, Troubelice	72 let
MONSEOVÁ Anna, Troubelice	83 let	PAVLÍKOVÁ Ludmila, Troubelice	71 let
KROPÁČOVÁ Anna, Troubelice	79 let	WARDZALOVÁ Stanislava, Troubelice	70 let
HUBIČKA Miroslav, Troubelice	77 let	PIKOVÁ Antonie, Troubelice	65 let
PUROVÁ Jarmila, Troubelice	76 let	OBŠIL Josef, Troubelice	60 let
KAUER Josef, Troubelice	73 let	DUŠKOVÁ Vladimíra, Troubelice	60 let
HORNÍK Vladislav, Troubelice	73 let	ZAORAL Jaroslav, Troubelice	60 let
CHMELAR Oldřich, Lazce	73 let	KARLÍČKOVÁ Soňa, Troubelice	60 let
DUBOVÁ Věra, Lazce	72 let	POSPÍŠIL Radomil, Lazce	55 let
RUTTAR František, Troubelice	72 let	OBŠILOVÁ Vlasta, Pískov	55 let



Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Opustili nás :

Ing. SPURNÝ Lubomír, Troubelice; AUST Jaroslav, Troubelice

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.

700 LET OBCE TROUBELICE



Orel Jednota Troubelice pořádá v pátek 24. května od 20.00 hodin za Orlovnou Troubelice

KARNEVAL SE SKUPINOU LIVIN.

V případě nepříznivého počasí bude akce přesunuta do orlovný.



V sobotu 25. května pořádá Orel Jednota Troubelice za Orlovnou na hřišti s umělým povrchem od 10.00 hodin

florbalový turnaj mužů O pohár starosty obce Troubelice.

Současně proběhne v kuželně otevřený turnaj v kuželnách.

Ve 14.00 hodin bude na sále orlovný zahájen turnaj ve stolním tenisu žáků.

Od 16.00 hodin budou zahájeny

SLAVNOSTI PIVA

V nabídce je 8 druhů piva. Pro prvních 100 návštěvníků je připravena zdarma ochutnávka Troubelického 14° piva Trubadúr od pana Hájka. Na hřišti proběhnou sportovní soutěže pro děti i dospělé. K tanci a poslechu bude hrát Tylšar Uničov.

Je zajištěno bohaté občerstvení: makrely, guláš, kabanos, grilované speciality, langoše a jiné.

Těšíme se na Vaši návštěvu.



Sbor dobrovolných hasičů Troubelice pořádá v sobotu 25. května od 10.00 hodin

POHÁROVOU SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ.

Soutěžít se bude v disciplínách požární útok a dovednostní štafeta.

Přijďte podpořit naši mladou generaci hasičů.

Připraveno bohaté občerstvení.

Srdečně zvou pořadatelé.

Mateřská škola Troubelice pořádá v pátek 31. května ve spolupráci se SRPŠ při MŠ, obci Troubelice a Sbořem dobrovolných hasičů Troubelice

TRADIČNÍ KÁCENÍ MÁJE.

Program bude zahájen v 16.30 hodin průvodem po malé straně od Pospíšilových za doprovodu dechového orchestru Haná Uničov,

následovat bude pokácení májky na zahradě MŠ, vystoupení dětí z MŠ, krojovaných Hanáků a členů kolektivu mladých hasičů SDH Troubelice.

Připraveno občerstvení a domácí perník.

Srdečně zveme všechny příznivce lidových tradic.



Základní škola Troubelice pořádá v pátek 7. června

ŠKOLNÍ AKADEMII A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZŠ

Akce se bude konat v prostorách školního hřiště a její začátek je stanoven na 16:00 hodin. Již od 15:00 hodin bude otevřena budova školy k prohlídce pro veřejnost. Prohlídka bude pokračovat i po ukončení akademie dle zájmu návštěvníků až do 19:00 hodin. Obě akce pořádá škola ve spolupráci s RS při ZŠ Troubelice, které pro všechny zajistí bohaté občerstvení.

Na prohlídku školy a vystoupení žáků Vás srdečně zve ředitelství základní školy.

Další akce připravované v rámci oslav výročí:

22. června Sokolské odpoledne

5. července Oslava 700 let od první písemné zmínky o obci Troubelice

6. července Letní kino

Hřiště TJ Sokol

Areál SDH Troubelice

Areál SDH Troubelice

Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.: 585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Školní kolo pěvecké soutěže

Ve středu 10. dubna 2013 se v naší hudebně uskutečnilo školní kolo soutěže ve zpěvu **Carusošou aneb talent roku 2013**. Tato soutěž je jednou z těch, které organizuje Dům dětí a mládeže v Uničově pro všechny děti z mikroregionu Uničovsko a její finální kolo tradičně probíhá v listopadu v uničovském kině. V řadách poroty se vystřídal spousta známých osobností, například Pavel Novák a v předcházejících letech i současná hvězda Superstar Martin Šafařík. V naší hudebně se sešlo celkem 45 zpěváků, 7 členů odborné poroty (pan Hula, paní Šmídová, Faková, Pavlíková, Kubičková, Koňářková, Kobyilková) a tři členky poroty žákovské (slečny

Kappelová, Fromelová a Rabenseifnerová). Po řadě výborných výkonů byli všichni zpěváci odměněni a po malé přestávce bylo porotou rozhodnuto, že do dalšího kola postupují: Julie Hulová, Eliška Zámečnicková, Denisa Palíková, Mikuláš Pik, Marta Hájková, Adéla Kubilková, Gabriela Trundová, Vendula Filipová, Barbora Faková, Nikola Motlíčková, Veronika Králová, Michaela Fréharová, Anna Kotrášová, Vendula Pavlíková, Mariana Hájková, Běla Koňalková, Barbora Kouřilová, Tereza Ewingerová a Roman Kobyilka. Všem vybraným soutěžícím držíme palce!

Lenka PAVLÍKOVÁ

Z KULTURY

Pálení čarodějnic v Troubelicích

V úterý 30. dubna se na Hasičském areálu v Troubelicích slétli malí čarodějové a čarodějnice, aby zde pochytili zkušenosti od svých starších kolegyň. Pro děti byly připraveny čarodějnické disciplíny, kterými je provedly zkušené čarodějnice a po jejich absolvování čekal na všechny děti malý dárek a sladká odměna. Součástí odpoledne byla také volba nejkrásnější čarodějnice. Tuto disciplínu vyhrála Veronika Běhůnková z Troubelic, která si také z tohoto sletu odnesla putovní čarodějnické koště. Slíbila ovšem, že za rok se sletu zúčastní zase a dá ostatním čarodějům a čarodějnicím možnost vyhrát volbu nejkrásnější čarodějnice a odnést si putovní čarodějnické koště na celý rok domů.

V Troubelicích byl tento první čarodějnický slet korunován úspěchem v podobě bohaté návštěvnosti našich sousedů a spoluobčanů. Akci organizačně zajistili manželé Perní, Domesovi, Horákovi a Hübnerovi. Poděkování si zaslouží naši sponzoři: Obec Troubelice, firmy Svatební doplňky, ROKADO, BAJA net, manželé Petříkovi, Reichelovi a Domesovi. Děkujeme také Sboru dobrovolných hasičů Troubelice za bezplatné zapůjčení areálu.



ZE SPORTU

Soutěž mladých hasičů v Troubelicích

V sobotu 20. dubna 2013 uspořádal SDH Troubelice v rámci 21. ročníku ligy mladých hasičů OSH Šumperk na hasičském areálu v Troubelicích soutěž v disciplínách požární útok CTIF a štafeta požárních dvojic. Družstvo mladších žáků se po celkovém vyhodnocení obou disciplín umístilo na 6. místě ze 14 družstev. Družstvo starších žáků se umístilo na **4. místě z 12 zúčastněných družstev** a dokázalo tak, že jednu z nejnáročnějších disciplín ligy, která je převzata ze zahraničních soutěží, požární útok CTIF, zvládá opravdu bravurně. Děkujeme členům kolektivu mladých hasičů za výbornou reprezentaci SDH Troubelice, obci Troubelice za ceny věnované nejlepším týmům při závěrečném vyhodnocení a Ondřeji Plačkoví za zdravotnický dozor v průběhu celé soutěže.

První místo z disciplíny požární útok s krásným časem 18,04 s. a medaile přivezlo družstvo mladších žáků ve středu 8. 5. 2013 ze soutěže v Kolšově.



Petr BARTUNEK, vedoucí kolektivu mladých hasičů

Kuželky Troubelice

KT Troubelice ukončilo dne 19. dubna 2013 Okresní přebor v kuželných rok 2012/2013 velice úspěšně. Družstvo A obsadilo krásné 4. místo s dosažením 35 bodů, družstvo B obsadilo 13. místo s 18 body. V Okresním přeboru soutěžilo 15 družstev a 1. místo obsadilo TJ Horka se ziskem 46 bodů. Z našich hráčů byli nejlepší Vaculík M., s průměrným ziskem 415,7 kolků na odehrané

zápasy, Maitner J., 397,6 kolků a Kubáč M. 395,8 kolků na odehraný zápas. Tyto krásné výsledky nás mohou jen povzbudit do další kuželkářské sezony roku 2013/2014. Současnou dobu využijeme k účasti na turnaje v kuželných v blízkém okolí, tj. Olomouc, Litovel, Šumperk, Zábřeh, Mohelnice a podle finančních možností i turnajů v Kelči, Jeseníku a Rýmařově.

Motokros Adam Dušek

Při letošní premiéře Mistrovství republiky juniorů, konané v sobotu 6. dubna na světoznámé trati v Lokti nad Ohří se Adam Dušek z Pískova umístil na 3. místě.

Umístění v dalších závodech:

- 13.4. Meteorit cup – Dubňany - 1. místo;
- 20.4. Vysočina – Dalečín - 1. místo;
- 21.4. Morava – Přerov - 2. místo

V květnu se Adam zúčastní závodů v rámci Mistrovství republiky v Ledči, Přerově a Netolicích. V rámci Mistrovství Evropy to bude závod v Kaunas (Litva).

INZERCE

VEČERKA TROUBELICE

Vedoucí prodejny Večerky pí. Havlíčková oznamuje, že opět zahajuje letní provoz prodejny v Troubelicích a nabízí široký sortiment potravinového zboží s rozšířením o nové produkty firmy MILTRA: farmářské mléko, farmářské máslo, smetanový zákys, fitness krém. Dále jsou v nabídce nanuky, zmrzlina, chlebičky, zákusky, bagety, saláty, uzenina, pečivo a další základní potraviny a širší sortiment cigaret.

Otevírací doba: **PO – PÁ 5.30 – 7.00 a 16.30 – 19.00, SO – NE 16.30 – 19.00.**

Centrum pojištění

 **INSIA**
INSURANCE INTELLIGENCE
& ASSISTANCE



LIMITY 35/35 mil.		ROČNĚ OD:
MOTOCYKL	nad 500 ccm	656,- Kč
OSOBNÍ AUTO	do 1 000 ccm	800,- Kč
	1 001 - 1 250 ccm	1 300,- Kč
	1 251 - 1 350 ccm	1 350,- Kč
	1 351 - 1 850 ccm	1 660,- Kč
	1 851 - 2 500 ccm	2 100,- Kč
	nad 2 500 ccm	2 900,- Kč
NÁKLADNÍ VOZIDLO	do 3 500 kg	3 000,- Kč
	3 501 - 12 000 kg	5 148,- Kč
	nad 12 000 kg	10 400,- Kč
TAHAČE		39 100,- Kč

- > Pojištění **vozidel, Havarijní a povinné ručení** – viz.tabulka
- > Pojištění **domů, domácností a bytů**
- > Pojištění **odpovědnosti zaměstnance**
- > Pojištění - **Životní – investiční a úrazové**
- > Pojištění **právní ochrany, DAS pojišťovny**
- > Pojištění, **Firemní, majetkové a odpovědnostní**
- > Pojištění **kanceláře – INSIA OFFICE**
- > Pojištění **klíčových zaměstnanců KEYMAN**
- > Pojištění **Výkonu práva myslivosti**
- > Pojištění psů – **MAZLÍK**
- > **Hypotéční úvěry** – 10 bankovních institucí
- > **Refinancování hypotéky**
- > **Penzijní připojištění**
- > **Stavební spoření**

INSIA UNIČOV - Oldřich Šín, Pískov č.9, Troubelice
Tel.: **602 767 027**, e-mail: **oldrich.sin@insia.com**

Kalkulace a návrhy smluv **ZDARMA**.
Vyřízení osobně, telefonicky, e-mailem, poštou.

> **TELEFONNÍ PAUŠÁLY SE SLEVOU 60% !!!**

www.insia.cz



MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s.

Jak si správně napustit bazén?

Při teplých letních dnech se doporučuje dodržovat pitný režim, ale vůbec nejpříjemnější je, osvěžit se v bazénu. Zájmem každého majitele bazénu je mít v bazénu průzračnou vodu bez jakýchkoliv nečistot. Jak na to? Chcete-li využít vodovodní přípojky k napuštění svého bazénu, hlavně **napouštějte pomalu a mimo špičku!** Tedy v noci nebo během poledních hodin.

Při rychlém a prudkém napuštění bazénů, dochází k nárazovým změnám hydraulických poměrů ve vodovodní síti. To způsobuje uvolňování usazenin z vnitřních stěn vodovodního potrubí a dochází k zakalení vody. Vodovodní kohoutky tedy otevřete pouze „napůl“. Kromě zakalení vody, může dojít i k poklesu tlaku v síti a tyto problémy se mohou současně projevit i u jiných odběratelů.

„Majitel bazénu si tak silným proudem vody může nejen napustit zakalenou vodu přímo do bazénu, ale navíc může způsobit zakalení vody i svým sousedům. Častým důsledkem je pak zabarvené prádlo v pračce,“ vysvětluje možné nepříjemnosti Markéta Bártová, tisková mluvčí společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Napuštění bazénu můžete kdykoliv konzultovat s pracovníky call centra nebo dispečinku na zákaznické lince **840 668 668**.

Zaručenou cestou pro dosažení stoprocentně kvalitní vody a rychle napuštěného bazénu je dovoz vody cisternou od společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. Máte-li zájem objednat napuštění bazénu pomocí autocisterny, informace o této službě najdete v rubrice Služby na www.smv.cz, případně Vám kontakty sdělí operátorky zákaznické linky na telefonu **840 668 668**.

Společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., Váš dodavatel vodohospodářských služeb, www.smv.cz

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 730 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu pbartunek@troubelice.cz, v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.